

# Представители СФУ вошли в Совет по науке и высшему образованию

Шесть представителей Сибирского федерального университета вошли в состав Совета по науке и высшему образованию при Губернаторе Красноярского края. [Указ](#) о его создании был опубликован главой края 17 апреля 2019 года.

Всего в состав совещательного органа вошли 25 представителей органов государственной власти РФ и Красноярского края, органов местного самоуправления муниципальных образований, научно-образовательных организаций высшего образования Красноярского края, в их числе:

- и. о. ректора Владимир Колмаков;
- научный руководитель СФУ академик РАН Евгений Ваганов;
- первый проректор по экономике и развитию Павел Вчерашний;
- доцент СФУ Максим Румянцев;
- внештатный советник президента СФУ Наталия Фирюлина;
- директор Центр стратегических исследований и разработок СФУ Валерий Ефимов.

Деятельность совета будет направлена на организацию взаимодействия органов государственной власти различных уровней и научно-образовательных организаций, подготовку предложений по определению стратегических приоритетов развития научного комплекса края, разработку госпрограмм и дорожных карт по реализации проектов соответствующего профиля.

Помимо этого, совет займётся подготовкой предложений к проектам нормативных правовых актов Красноярского края, регламентирующих научно-техническую деятельность, и к вопросам взаимодействия профильных организаций со СМИ.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21675>